

# Wilhelmshaven

2007 Tavaszi félév (Sommersemester)

## Érkezés

Én autóval oldottam meg a kiutazást, 12-14 óra az út. Egy barátnőm szintén február végén utazott ki hosszabb időre Hannover mellé, így már jobban megérte mindkettőnknek inkább a benzinért fizetni. A csomagok súlyára se kellett így annyira ügyelnünk. 2007 novemberétől viszont igazán olcsó repülőjegyeket lehet kapni a ryanair légitársaságnál Budapest-Bréma vonalon és onnan még vonatozni sem kell olyan sokat, mint Hamburgból.

## Szállás

Első 5 hetemet a CVJM kollégiumában töltöttem. Ez arra jó volt, hogy nagyon hamar megismertem néhány spanyol sorstársamat, akiktől megtudtam, hogy mind elköltöznek onnan. Hallva/tapasztalva az okokat én is gyorsan keresésbe fogtam. 200 eurot kellett fizetni egy kicsi, nem túl szép szobáért, valamint fürdőért, amit nyolcan használtunk közösen még egy kis konyha valamint „nappali” volt a 8 személyes folyosón. Elvileg internet az bele volt kalkulálva a 200 euroba, de az én szobámban 5 hét alatt 1 napig működött. Ezek után találtam egy 3 szobás „WG”-t (Wohngemeinschaft), ahová elsőként költöztem be és vártam a főbérlet ígérete szerint majd még érkezőket. Így 4 hónapig továbbra is 200 euroért béreltem, viszont így egy egész lakást magamnak. Ezt persze szintén nem találtam tökéletesnek és miután megtudtam, hogy maradhatok még egy félévet a főiskolán ismét keresésbe fogtam és szerencsésen találtam egy szobát egy négy személyes albérletben, ami ennek megfelelően olcsóbb is.

Azt javaslom az ide érkezőknek, hogy amint megtudják, hogy itt fognak tanulni, a félév kezdete előtt jóval még otthonról kezdjenek el lakást keresni. Ezt legegyszerűbben a [www.wg-gesucht.de](http://www.wg-gesucht.de) oldalon tehetik meg és itt Zwischenmiete-t a legtanácsosabb keresni, mert ezek olyan szobák, amit már bérel valaki, de ő éppen elmegy félévre gyakorlati félévre egy másik városba vagy külföldre tanulni, tehát pont annyi ideig nem lakik benne, amennyit egy itt tanuló Erasmusos diák szeretne. Ezek a szobák legtöbbször még bútorozottak is, hiszen az emberek nem viszik magukkal külföldre az ágyukat. Vagy szintén érdemes felvenni a kapcsolatot az éppen kint lévő magyarokkal, hátha tudnak segíteni, ők még helyben vannak. Amúgy az AKA is elég segítőkész ebben is, senki nem érkezik úgy ide, hogy nincs hol laknia.

## A kezdet

Első utam a főiskolán az Akademisches Auslandsamtba vezetett, ahol néhány fontos információval elláttak. Hozzájuk bármikor lehet fordulni mindenféle ügyes-bajos dolgokkal, igen segítőkészek.

Még otthonról érdemes átutalni a főiskola számlájára a Semesterticket árát, amit aztán az első látogatás alkalmával az Immatrikulationsamt-nál át is lehet venni.

A Rechenzentrumban ha már megvan a Matrikelnummer kell kérni egy login-t, amivel a főiskola összes számítógépére be lehet jelentkezni, ilyen szempontból az iskola elég felszerelt. Minden hallgató havi 200 oldalt nyomtathat ingyen.

Be kell jelentkezni a városnál is, a Ratriumban. Az Ausländeramtban vinni kell bemutatni az Immatrikulationsbescheinigungot, amit a Semestertickettel együtt kapunk. Néha kérik a tanulmányi szerződést is, amin rajta van mennyi ösztöndíjat kapunk. Ha mindez megtörtént, akkor minden új városlakó kap 100 eurot ajándékba.

## Tanulmányok

Én úgy döntöttem igyekszem olyan tárgyakat felvenni, amiket otthon nincs lehetőségem tanulni, viszont érdekelnek. A tanárokkal otthon a félév kezdetén megbeszéltem, hogy a tárgyakat egyéni tanrend szerint végezhetem el, így nem kellett mindenképp ezeknek megfelelőket keresnem. Vizsgázni hazautaztam, ez nem is volt nagy gond, mert Németországban nagyjából egy hónappal később kezdődik és végződik a félév.

A tárgyak amiket felvettem:

### *- Deutsch als Fremdsprache*

Hetente kétszer 90 perc, kiselőadást kellett tartani, valamint félév végén vizsga volt, ebből a kettőből adódott össze a jegy. Ha van elég ember akkor két szintű csoport indul, nálunk csak egy volt.

### *- Marketing und Strategie*

Hetente kétszer 90 perc előadások, én Gündlingnél vettem fel, nekem elég nehéz volt megérteni a stílusát és a vizsga is nehéz.

### *- Ergonomie und Multimedia*

Photoshopot és Flash Animáció készítést tanultunk heti kétszer 90 percben. Féléves feladat volt csoportmunkával a félév végére egy weboldalt kellett készítenünk megadott témában egy flash animációval, aminek előrehaladtát körülbelül 2-3 hetente prezentálnunk kellett, nem csak a végeredményt vették figyelembe az osztályozásnál ezért folyamatosan dolgozni kellett rajta.

### *- Projekte erfolgreich leiten*

Általában hetente kétszer 90 perc, de sokszor csúsztatgattunk. A projektmenedzsmenthez alkalmazható szoftvereket ismertünk meg, valamint vállalaton belüli kommunikációval foglalkoztunk. Voltak előadások, melyeket a professzor tartott, viszont félév elején 4 fős csoportokat alkottunk és minden csoportnak két témát kellett választania, egyet-egyét a főbb témákból, kidolgozni és előadni. Itt nem csak a téma kidolgozómódja, hanem az előadásmódja is nagyon fontos volt. Még egy feladatunk volt, elmenni egy kiválasztott céghez és egy kérdőívet kitöltetni egy vezetői beosztásban dolgozóval.

### - *Verständlich schreiben*

Itt heti egyszer 90 percben arról tanultunk, mire érdemes figyelni egy prezentáció készítésénél, egy motivációs levél írásakor stb. Minden témához volt egy feladat, amit meg kellett írni és félév végén az összeset leadni, erre kaptunk jegyet, de folyamatosan kellett írni őket és mindig megbeszéltük a tanárral.

### - *Spanisch Prop1*

Spanyol nyelv kezdőknek, heti kétszer 90 percben. Nem jár érte kredit és nem túl hatékony nyelvóra, mivel kb. 40-en ülnek egy előadáson.

### Megjegyzések, tanácsok:

Én az első héten nagyjából minden „jól hangzó” órára bementem és csak a következő hétre döntöttem el, melyik tárgyakat szeretném tényleg felvenni.

Nagyon sokat lehet tanulni ezekből a csoportmunkás tárgyakból, mert az itteni diákok tényleg mindent bevetnek és sokkal komolyabban kidolgozzák a témákat, ami elvárás is és nyilván tartani kell a tempót velük.

Meg kell jegyezmem azt is, hogy nem minden német túl befogadó. Gyakran nem tudnak mit kezdeni külföldi csoporttársaikkal, nem egyszerű beilleszkedni közéjük, de ezt persze nem lehet általánosítani, mindig meg lehet találni a nagyon segítőkészeket is.

Figyelni kell a vizsgára jelentkezésre, ez egy hetes időszak a félév 6. hete körül, én majdnem lecsúsztam róla, hiszen senki nem hívta fel egyértelműen a figyelmemet hogy ezt ilyen hamar meg kell tenni. Ez gyakorlatilag egyben tárgyfelvétel is. Az itteni főiskolán minden vizsgának csak egyszer lehet nekifutni egy félévben.

Nem biztos hogy érdemes túl sok órát felvenni, könnyen túlvállalja magát az ember és akkor nem jut idő a kapcsolatok megteremtésére, ápolására, ami egy külföldön töltött félév során szerintem szintén nagyon fontos.

### A városról

Wilhelmshaven nem egy nagy város, igen hamar ki lehet ismerni. Javasolt még rögtön az elején egy biciklit beszerezni, amit a főiskolán az ASTAnál lehet bérelni elég olcsón, viszont nincs nekik sok és hamar elfogynak. A buszok nem járnak túl sűrűn, ráadásul este 8 után egyáltalán nem. Biciklivel nagyjából mindenhol ott lehet lenni maximum 20 perc alatt és nagyon sok szép zöld terület van a városban, ahol Budapest után tényleg élmény biciklizni, még ha a szél mindig szembe is fúj☺

A Semestertickettel nemcsak a helyi buszokkal lehet ingyen közlekedni, de szinte az egész tartományon belül. Ezt érdemes is kihasználni és elutazni Oldenburgba, Brémába (e két város tömegközlekedései eszközeire is fel lehet szállni sem. tickettel!), Hannoverbe, Hamburgba, de többek között Jever is megér egy látogatást, a sörgyárával együtt és még sorolhatnám.

Végül de nem utolsó sorban szeretném megköszönni Dudás Tanárnőnek, hogy lehetővé tette a kijutásomat ide.

Mindenkinek ajánlom, hogy fusson neki egy ilyen félévnek, nagyon sok szép élménnyel, hasznos tapasztalattal lehet gazdagodni. A nyelvtanulás szempontjából Wilhelmshaven ideális választás, hiszen itt Hochdeutschot beszélnek, nem sok terület van Németországban, ahol nem kell a tájszólás nehézségeivel küzdeni.

Felejthetetlen fél évet töltöttem el, annyira jól éreztem magam, hogy még maradtam és most a gyakorlati félévemet töltöm itt, úgyhogy a folytatás később következik...

Ha bárkinek további kérdése lenne: [veronagy@gmail.com](mailto:veronagy@gmail.com)

Befejezésül néhány kötelező fénykép:





